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Κοπή Βασιλόπιτας εθελοντών ενορίας Αγίου 
Γεωργίου Γιαννιτσών
/ Ενορίες

Το Σάββατο 17 Ιανουαρίου 2026 στην αίθουσα του 
Πνευματικού Κέντρου «Όσιος Παΐσιος ο Αγιορείτης» του Ιερού 
Ναού Αγίου Γεωργίου Γιαννιτσών πραγματοποιήθηκε η κοπή 
της Βασιλόπιτας για την αρχή του νέου έτους.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν όλοι οι εθελοντές και οι εθελόντριες που διακονούν 
την ενορία στα ιερά αναλόγια, στα εκκλησιαστικά συμβούλια του Ναού και του 
Φιλοπτώχου Ταμείου, στο Γεύμα Αγάπης, στις δεξιώσεις, στο Κοινωνικό 
Φροντιστήριο (εκπαιδευτικοί), στις κατηχητικές συνάξεις, στο διαδικτυακό 
ραδιόφωνο «Εκ Βαθέων», στο περιοδικό «Εκ Βαθέων» καθώς και οι διδάσκοντες 
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στις διάφορες καλλιτεχνικές δράσεις του Πνευματικού Κέντρου.

Την Βασιλόπιτα ευλόγησε ο Προϊστάμενος του ναού, Πρωτοπρ. Ιωάννης Σπυρίδης, 
ο οποίος ευχαρίστησε όλους τους εθελοντές για την προσφορά τους τονίζοντας 
ότι όλη η Εκκλησία είναι μία μεγάλη οικογένεια με κεφαλή τον Χριστό και είναι 
πολύ σημαντική η προσφορά αγάπης και η βοήθεια προς κάθε αδελφό που έχει 
ανάγκη. Τα δύο νομίσματα βρέθηκαν από τον κ. Σταμενίτη Αλέξανδρο, καθηγητή, 
και τον κ. Μηνοβγιούδη Χρήστο, καθηγητή και συνεργάτη του ραδιοφώνου «Εκ 
Βαθέων».

Στη συνέχεια ομίλησε ο εφημέριος του Μητροπολιτικού Ναού Ευαγγελιστρίας 
Γρεβενών, π. Χρήστος Κούρτης, ο οποίος προσεκλήθη με την ευλογία του σεπτού 
ποιμενάρχου της Ι. Μητροπόλεως Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας, κ. Ιωήλ. Ο π. 
Χρήστος είναι υπεύθυνος νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως, αλλά έχει αναλάβει 
και την ποιμαντική μέριμνα του Σωφρονιστικού Ιδρύματος υψίστης ασφαλείας 
Γρεβενών.

Ανέπτυξε το θέμα: «Μία ιδιόμορφη διακονία. Αυτή… των φυλακών» κρατώντας 
ζωντανό το ενδιαφέρον του ακροατηρίου από το πρώτο έως το τελευταίο λεπτό. 
Με αμεσότητα και ευστοχία παρουσίασε την ποιμαντική, την λειτουργική πράξη, 
τις συνάξεις, τις προσωπικές εμπειρίες, τις συγκινήσεις αλλά και τις 
απογοητεύσεις, τις αγωνίες και τις δυσκολίες αυτής της ιδιότυπης διακονίας και 
προβλημάτισε τους ακροατές θέτοντας πνευματικά και κοινωνικά ζητήματα. 
Ακολούθησε διάλογος και σύντομη παρουσίαση οπτικοακουστικού υλικού.

Ο π. Ιωάννης ευχαρίστησε θερμά τον ομιλητή και, εκφράζοντας την επιθυμία του 
ακροατηρίου, υποσχέθηκε την συνδρομή της ενορίας κατά την περίοδο του Πάσχα 
για τις ανάγκες των φυλακισμένων αδελφών μας σε συνεργασία με τον π. Χρήστο.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με δεξίωση και αναμνηστικό δώρο.

Δείτε ΕΔΩ φωτογραφικό υλικό
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